

ПОЛОЖЕНИЕ ОТКРЫТЫХ ГОРОДСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО БЕСПИЛОТНЫМ ЛЕТАТЕЛЬНЫМ АППАРАТАМ «АЭРОФОТОСЪЕМКА» СРЕДИ ОБУЧАЮЩИХСЯ НА 2012 ГОД

ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью популяризации, пропаганды, поддержки и развития научно-технического творчества и авиамodelьного спорта. При этом решаются задачи: обмен опытом между объединениями города, повышение спортивного мастерства; выявление сильнейших авиамodelистов для сборной команды города; подведение итогов учебно-спортивной работы учреждений по авиамodelизму и определение сильнейших коллективов города.

ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО

Общее руководство соревнованиями осуществляет Комитет по образованию Санкт-Петербурга. Проведение соревнований осуществляет ГБОУ ЦО «СПб ГДТЮ»

Соревнования проводятся в соответствии с действующими Правилами проведения соревнований по авиамodelьному спорту и с настоящим Положением по утвержденному Календарю соревнований. Проведение всех соревнований Календаря возлагается на судейскую коллегию по авиамodelизму. Подготовка соревнований, оборудование площадок и подведение итогов осуществляется оргкомитетом и судейской коллегией. За организаторами соревнований остается право изменения даты, времени и места проведения соревнований.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

При проведении соревнований должны быть предусмотрены меры обеспечивающие безопасность участников, судей и зрителей строго в соответствии с «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактике травматизма при занятиях физической культурой и спортом», утвержденными Госкомспортом России (№44 от 01.04.1993 г.), требованиями действующих Правил проведения соревнований по авиамodelьному спорту. Тренеры-руководители несут ответственность за жизнь, здоровье детей и соблюдение мер безопасности в пути, во время проведения соревнований, а также при осуществлении тренировочных запусков моделей в местах, не предусмотренных для этих целей организаторами соревнований.

УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в городских соревнованиях допускаются учащиеся от 14 до 18 лет включительно. Первенство является открытым для участия любых регионов РФ. Делегации от учреждений: команда состоит из 3-4х участников, включая руководителя. Состав команды: пилот, штурман, обработчик информации, координатор. Руководителю допускается выполнение функций обработчик информации, координатор. К соревнованиям допускаются команды, подавшие полностью оформленные поименные заявки за три дня до начала соревнований главному секретарю по адресу: 191011 Невский пр. д.39, ГБОУ ЦО «СПб ГДТЮ», отдел техники, лаборатория конструирования беспилотных летательных аппаратов, телефон: 8-921-932-98-55 Матвеев Александр Альбертович. Заявки принимаются только по установленной форме. В заявке указываются представитель организации, тренер-руководитель, судья и состав команды (необходимо указать возраст участников). Заявка заверяется печатью учреждения. Перезаявка, об изменении состава делегации, может быть подана в письменном виде до выхода на старт любого из членов этой команды.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

К участию к соревнованиям допускаются любые летательные аппараты самолетного типа с Д.В.С. либо электродвигатель, массой до 3-х килограмм. Аппарат должен быть оборудован фотокамерой с принудительным или автоматическим управлением установленной в надиру. Использование видеосъемки – запрещено.

ЗАЧЕТНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К МОДЕЛЯМ

Участникам соревнований необходимо за максимально короткое время отснять максимальное количество объектов находящихся на мерной базе (200 метров по прямой линии), при этом положение участников перпендикулярно этой базе.

Команде дается 15 минут для выполнения аэрофотосъемки. Допускается неограниченное количество полетов за рабочее время. По окончании рабочего времени команда должна предоставить фото-материалы в судейскую коллегию.

Критерии оценки: количество отснятых объектов; качество фото-материалов; время выполнения съемки; качество управления; новейшие разработки в моделях.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ, НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Команды, занявшие в командном зачете 1-е, 2-е и 3-е места, награждаются дипломами и призами. По решению оргкомитета и судейской коллегии допускается награждение (за 1 или 2 или 3 место) 2х команд показавших одинаковый результат. В личном зачете за 1, 2, 3 место награждаются дипломами и призами: пилот и штурман. По решению оргкомитета и судейской коллегии допускается награждение в личном зачете (за 1 и 2 место) до 2х призеров показавших лучший результат. Специальным командным дипломом и призом награждаются команды показавшие новые разработки в беспилотных летательных аппаратах.

Результаты определяются в день проведения соревнований.

Для подведения итогов, по результатам городских соревнований определяются сильнейшие авиамодельные коллективы города. В зачет идет сумма 2-ух лучших на выбор результатов городских соревнований. Коллективы, набравшие наибольшее количество очков и занявшие 1-е, 2-е и 3-е места, награждаются дипломами, а их педагоги благодарностями.

Награждение победителей состоится 22 декабря. Время и место уточняется.

ОРГКОМИТЕТ

Тимофеева Галина Анатольевна - заведующий отделом техники ГБОУ ЦО «СПб ГДТЮ».

Щербакова Анна Владимировна – заведующий учебным сектором отдела техники

Матвеев Александр Альбертович - педагог дополнительного образования отдела техники

Пыпина Екатерина Владимировна – педагог-организатор отдела техники

КАЛЕНДАРЬ СОРЕВНОВАНИЙ

21.10.2012 начало в 11.00	Городские соревнования по беспилотным летательным аппаратам «Аэрофотосъемка»	жд.пл. Ульянка
------------------------------	--	-------------------

Заведующий отделом техники

Тимофеева Г.А.